



2014宁波市两会

奋发有为开创宁波更加美好的明天 市十四届人大四次会议闭幕

刘奇出席并讲话 通过政府工作报告等六项决议 选举王勇为市人大常委会主任，卢子跃为市人民政府市长

□记者 滕华

本报讯 昨日上午，市十四届人大四次会议在圆满完成各项议程后闭幕。省委常委、市委书记刘奇出席并讲话。大会号召全市人民紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，大力弘扬“三思三创”精神，坚定不移实施“六个加快”战略，全面落实“双驱动四治理”决策部署和经济社会转型发展三年行动计划，群策群力推进每一项改革，奋发有为干好每一天，努力开创宁波更加美好的明天！

昨天上午9时，市十四届人大四次会议举行第三次全体会议。本次会议应到代表490人，实到代表471人，符合法定人数。

大会经过投票表决，选举王勇为市十四届人大常委会主任，王建康为市十四届人大常委会副主任；卢子跃为市人民政府市长。通过差额选举的办法，投票增选刘奇、袁荣祥为我市出席省十二届人民代表大会的代表。

选举结束后，市人大常委会主任王勇主持闭幕会。大会通过了市十四届人大四次会议关于市政府工作报告的决议，关于宁波市2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年国民经济和社会发展计划的决议，关于2013年全市和市级预算执行情况与2014年全市和市级预算的决议，关于市人大常委会工作报告的决议，关于市中级人民法院工作报告的决议，关于市人民检察院工作报告的决议。

新当选的卢子跃市长在会上作表态发言。卢子跃说，当选为宁波市市长，我深感责任重大、使命光荣。我将恪尽职守，求真务实，勤奋工作，决不辜负党和人民的重托。作为市长，我将把宁波百姓的幸福安康作为自己的最大追求，把宁波城市的繁荣发展作为自己的神圣使命，埋头苦干，奋力开拓，尽心尽力为宁波人民和宁波这座港城服务，努力做到“四个好”：把转型发展推动好，努力推动宁波发展“扩总量、促增量、提质量”；把民生福祉改善好，全力以赴办实事、解难事、做好事；把城乡环境建设好，以更大的力度推

进生态文明建设和幸福美丽新家园建设；把勤政廉政示范好，始终保持清正廉洁的政治本色和奋发有为的精神状态。

刘奇在会上讲话时说，代表们以饱满的政治热情和高度负责的精神，依法行使职权，积极建言献策，展现了良好的政治品格、精神风貌和履职能力。会议开得很成功，是一次团结鼓劲、开拓奋进的大会。

刘奇指出，能不能在接下来的三年时间，实现“两个基本”、建设“四好示范区”这一共同目标，关键取决于我们各级干部有没有一股面对机遇敢于争先、面对难题敢于破难、面对落后敢于奋起、面对竞争敢于创新的干劲。全市各级各部门要有不甘落后、勇往直前的奋斗激情，自我革新、敢闯新路的破难精神，抓铁有痕、踏石留印的实干作风，打好全面深化改革攻坚战，在新的起点上争创宁波竞争发展优势。

刘奇强调，人民代表大会制度是中国特色社会主义制度的重要组成部分，人大工作在推动全面深化改革中具有不可替代的重要作用。各级党委要进一步加强和改善对人大工作的领导，善于通过人大及其常委会领导地方国家事务和社会事务。“一府两院”要自觉接受人大监督，认真执行人大及其常委会通过的各项决议决定。各级人大及其常委会要积极推动人民代表大会制度与时俱进，不断提高人大工作科学化水平。各级人大代表要时刻牢记责任和重托，主动投身改革实践，密切联系服务群众，凝聚起全面深化改革的强大正能量。

王勇在会上致闭幕词。他说，面对宏伟的目标和艰巨的任务，市人大常委会一定要在市委的坚强领导下，紧紧依靠全体代表和全市人民，围绕大局，奋发履职，积极作为，更加扎实地推进人大工作，更好地服务全市发展大局。特别是要坚持忠诚履职，始终保持政治定力；坚持为民履职，努力增进民生福祉；坚持依法履职，全力维护公平正义；坚持勤勉履职，真正做到清廉务实。

大会在雄壮的国歌声中落下帷幕。

以竭诚之心尽实干之力 不负代表信任人民重托

——访新当选的市人大常委会主任王勇

□记者 滕华

本报讯 “选举我为市人大常委会主任，这是各位人大代表的信任和全市人民的重托。我将恪尽职守、勤勉工作，以竭诚之心尽实干之力，努力接好这根沉甸甸的‘接力棒’，决不辜负全市人民的期望和重托。”昨日上午，刚刚当选的市人大常委会主任王勇在宁波大剧院接受记者专访时满怀信心地说。

王勇说，党的十八届三中全会强调，要推动人民代表大会制度与时俱进。今后三年，正是我市全面深化改革、实施经济社会转型发展“三年行动计划”的关键时期，是实现“两个基本”目标、建设“四好示范区”的攻坚阶段。“面对新要求新使命，市人大常委会将在市十四届人大常委会前两年打下的扎实基础上，坚持‘五个强化’，确保人大各项工作落到实处。”

“要强化政治定力，始终把握正确方向，在思想上、政治上、行动上自觉与以习近平为总书记的党中央保持高度一致，在中共宁波市委的坚强领导下，围绕中心，服务大局，确保党的主张经过法定程序成为国家意志，推动市委战略意图通过人大工作在全市得到贯彻落实。”

“要强化法治思维，始终忠于宪法法律，全面履行法定职责，严格依法依规办事，大力推进立法工作，努力提高法制水平。”

“要强化为民情怀。始终牢记根本宗旨，坚持人民至上理念，真实体察民情，充分反映民意，广泛集中民智，扎实推动保障和改善民生各项工作，千方百计增进民生福祉，让人大工作深深扎根于人民群众之中。”

“要强化创新精神，始终坚持与时俱进，以改革的勇气推动人大工作实践创新，更好地推进人民代表大会制度在宁波的生动实践，永不自满僵化，永葆人大工作生机活力。”

“要强化务实作风，始终保持实干劲头，一切从实际出发，一切看落实效果，以抓铁有痕、踏石留印的作风，以实干精神，抓好人大每一项工作。”

宁波市第十四届人民代表大会常务委员会主任 王勇同志简历

王勇，男，1955年9月出生，汉族，浙江宁波人，1971年10月参加工作，1980年8月加入中国共产党。省委党校大学毕业。

曾任宁波市土产日杂公司商店经理；宁波市外海航运公司团总支书记、党总支副书记；宁波市汽车运输公司经理、党委副书记；宁波市公路运输总公司总经理；宁波市交通委副主任、党工委委员、党工委副书记；慈溪市委副书记、代市长、市长；慈溪市委书记；宁波市市长助理、市政府党组成员，杭州湾大桥工程指挥部总指挥、党委书记；宁波市委常委、市长助理、市政府党组成员，杭州湾大桥工程指挥部总指挥、党委书记；宁波市委常委、常务副市长，市委政法委副书记、市政府党组副书记，杭州湾大桥工程指挥部总指挥、党委书记，市行政学院院长（兼）；宁波市委副书记、市委政法委书记等职务。

把百姓幸福安康作为最大追求 把城市繁荣发展作为神圣使命

——访新当选的宁波市市长卢子跃

□记者 滕华

本报讯 “由衷感谢各位代表和全市人民对我的信任和支持，我深感责任重大、使命光荣。”昨日上午，刚刚当选为宁波市市长的卢子跃在接受媒体集体采访时深情地说，“我将把宁波百姓的幸福安康作为自己的最大追求，把宁波城市的繁荣发展作为自己的神圣使命，殚精竭虑、夙兴夜寐，尽心尽力为宁波人民和宁波这座港城服务。”

卢子跃表示，将全面贯彻党的十八大和十八届二中、三中全会精神，认真落实省委、省政府“五水共治、五措并举”的要求，深入实施“六个加快”发展战略，按照“双驱动四治理”的决策部署，扎实推进“经济社会转型发展三年行动计划”，切实做好推进转型发展、改善民生福祉、建设城乡环境等发展文章，努力推动宁波发展“扩总量、促增量、提质量”。

民生最关情。卢子跃动情地说，“我将牢牢坚持群众路线，以群众呼声为第一信号，以群众满意为最高标准，以群众得实惠来衡量成败得失，关注群众所思所想所盼，致力于人民群众物质生活更富裕、精神生活更富有，让在宁波居住、生活、工作、创业的人们，更加有安全感、幸福感、成就感和自豪感。”

“以淡泊之心对待名利，脚踏实地、勤勤恳恳，谋在深处、干在实处，决不搞短期行为、决不做表面文章。以敬畏之心对待权力，严格依法行政，带头廉洁从政，坚持住原则、守得住底线、抵得住诱惑，坦坦荡荡做人、干干净净做事。”卢子跃真诚的话语，字字句句掷地有声。

“为政不在言重，贵在实干。”卢子跃郑重表示，牢记全市人民的重托，在党中央国务院、省委省政府和市委的坚强领导下，在市人大、市政协和社会各方面的监督支持下，团结和带领市政府一班人，甩开膀子干事业，扑下身子抓落实，与全市人民一道，携手并肩，攻坚克难，为实现“两个基本”、建设“四好示范区”作出自己最大的努力。

宁波市市长 卢子跃同志简历

卢子跃，男，1962年3月出生，汉族，浙江永康人，1979年11月参加工作，1982年8月加入中国共产党。中央党校大学毕业，工商管理硕士。

曾任浙江省永康县棠溪乡党委副书记、书记；永康县桥下乡党委书记；永康县方岩镇党委副书记、镇长；永康县风景旅游管理局副局长，方岩区区长、区委书记，风景旅游管理处主任；永康县古丽镇党委副书记、镇长、党委书记，永康五金城管委会主任（兼）；永康市委常委、古丽镇党委书记，市委常委、宣传部部长；东阳市委常委、副市长、经济开发区主任（兼），市委副书记、市长；义乌市市委副书记、代市长、市长；兰溪市委书记、市人大常委会主任；台州市委常委、秘书长，市委常委、临海市委书记；丽水市委副书记、代市长、市长；丽水市委书记、市人大常委会主任；浙江省副省长、省政府党组成员；浙江省政府党组成员，宁波市委副书记、代市长、市政府党组书记等职务。